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Megújuló 
járdaszakasz a 

Temető utcában
Saját hivatali keretéből áldozott a forgalmas 
Temető utcai járdaszakasz felújítására dr. 
Csutoráné dr. Győri Ottilia, Budakeszi polgár-
mestere.

Budakeszi egyik legzsúfoltabb közlekedési út-
vonala a Temető utca, amelynek forgalmához 

méltatlanná és balesetveszélyessé vált a kissé be-
süllyedt, elhasználódott járdaszakasz, amelyen a 

gyalogosok kénytelenek voltak közlekedni. A város 
régóta szerette volna megoldani ezt a problémát.

− Nemcsak polgármester vagyok, hanem a 7. 
számú választókerületnek az egyéni képviselője 
is, amelyhez a Temető utca is tartozik – mondta a 
városvezető, dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia. Hozzá-
tette: az azon sétáló gyalogosok biztonságának érde-
kében is szívügyének tartja a nevezett járdaszakasz 
rendbe tételét. A felújítás a Vásárhelyi Pál utcától 
egészen a Keszi-ligetig húzódó szakaszra terjedt ki.

A nagy kihasználtságra való tekintettel a mun-
kálatok is rohamtempóban folytak: amit reggel fel-
bontottak a BVV, azaz a Budakeszi Városfejlesztési 
és Városüzemeltetési Kft. dolgozói, azt estére már 
le is fedték az új burkolattal. Mint a polgármester 
tájékoztatott, a projekt a járdafelújítási programon 
kívül megvalósuló beruházás, amelyet a városveze-
tő saját keretéből finanszírozott.

− Fontosnak tartom, hogy a polgármesteri keret 
nagy része minden évben felújításokra fordítódjék, 
így lesz ez az idén is – tudtuk meg a polgármes-
ter asszonytól. A mostani projekt részeként került 
sor a Temető utca−Vásárhelyi Pál utca sarkán lévő 
lépcső akadálymentesítésére, ami mostanáig sok 
nehézséget okozott a babakocsival vagy kerekes 
székkel arra közlekedő polgároknak.                       bgy

A közösségek 
felfedezték az értékeiket

PEST MEGYEI ÉRTÉKTÁR KONFERENCIA A BUDAKESZI VÁROSHÁZÁN

Ohr Alajos, Budakeszi alpolgármestere a kö-
szöntőjében hangsúlyozta, hogy a konferen-
cia-sorozatnak köszönhetően egyre nagyobb 
az érdeklődés a megyében az értéktárak 
felállítása, és a helyi értékek összegyűjtésével 
kapcsolatban. Elmondta, hogy Budakeszi 
város több, a közelében lévő településsel 
egyeztetett egy tájegységi értéktár létreho-
zásáról.

Szabó István, a Pest Megyei Közgyűlés elnöke 
az előadásában úgy fogalmazott, hogy a tele-

pülések által beküldött pályázatok jól mutatják, 
hogy a közösségek felfedezték az értékeiket. Majd 
arra kérte a jelenlévőket, hogy „Mutassuk meg a 
világnak, milyen Pest megye. Hiszen itt élünk, itt 
járunk iskolába, itt dolgozunk. Ha valaki, akkor mi 
tudjuk, milyen értékeink vannak”.

Fontos az értékek számbavétele - mondta Tö-
rök István. A Megyei Értéktár Bizottság elnöke 
ezt azzal indokolta, hogy a településeknek kiváló 
lehetőség, hogy kicsit másképp is felhívják maguk-
ra a figyelmet. Elmondta, hogy jelenleg 48 érték 
található a megyei értéktárban, és folyamatosan 
érkeznek be újabb pályázatok.

Horváth Zsolt, a Pannon Térség Fejlődéséért 
Alapítvány elnöke az előadásában bemutatta azo-
kat a technikai tudnivalókat, amik a helyi értéktár 
felállításához szükségesek. Jó példaként említette, 
hogy Veszprém megyében fiatalokat is bevontak 
az értékek felkutatásában. Hangsúlyozta, hogy 
nem a mennyiség, hanem a minőség a fontos az 
értékek összegyűjtésénél.

Nem csak régi dolgok, hagyományok kerül-
hetnek be a megyei értéktárba - mondta Ambrus 

Vilmos etnográfus, a megye értéktár szakmai ta-
nácsadója. Felhívta a figyelmet arra, hogy Budake-
szi esetében a német hagyományokat mindenképp 
érdemes a helyi értéktárba bevonni, míg a Vadas-
park, akár megyei értékké is válhat.

A konferencia-sorozaton közel 150 érdeklődő 
vett részt Pest megye településeiről. A megyei ön-
kormányzat kiállítást szervez az értéktárba beke-
rült értékekről nyáron, őszre pedig egy kiadványt 
tervez azokból.
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